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bei aber auf der Nadel belassen.

Die 2. Masche auf der linken Na-
del rechts verschrénkt stricken
(durch die hintere Schlaufe), da-
AnschlieBend die 1. und 2. Ma-

hintere Schlaufe)

(durch die

2 Maschen links verkreuzen:
sche auf der linken Nadel rechts
verschrankt zusammenstricken
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linken Nadel noch einmal rechts
stricken und beide Maschen von
Hinreihen 1 linke Masche, in Riick-
reihen eine rechte Masche

der Nadel gleiten lassen

ol

aber auf der linken Nadel belas-
sen. Dann die 1. Masche auf der
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In Hinreihen 1 rechte Masche, in

2 Maschen zusammenstricken,
Rickreihen eine linke Masche
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